Kalkulus II. gyakorlat (emelt szint)
Fizika BSc I/2, 1. Javité ZH

"Minden lapon legyen rajta a szerzé neve! Valamennyi feladatnél indoklds sziikséges, az eredmény vagy a
vélasz puszta kézléséért nem jar pont. Indokldsként csak az ebbél a tirgybél eldaddson, illetve gyakorlaton
elhangzottakra lehet hivatkozni; a differencidlszémités és alkalmazésai vagy a L'Hospital-szabély nem ilven!

(Ezek majd a kivetkezd ZH-ban lesznek). A ZH-n csak (lehet8leg fehér) papir és nem piros toll hasznélhats.

Bérmi egyéb eszkoz hasznilta elégtelen gyakorlati jegyet jelent!

1. Szémitsd ki az aldbbi integralt.
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2. Konvergens-e az aldbbi sor?
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3. Hatérozd meg az aldbbi sordsszegeket!
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4. Allftsd el§ a (_E’ 5) halmazon az f(z) = 133 fiiggvényt 3 a,z™ alakban!

5. Mutass példét olyan hatvdnysorra, melynek konvergenciahalmaza [-1,2)!

6. Add meg az f : [-7,7) > R, f(z) = 3 + 2? az egész szdmegyenesre 2m-szerint periodikusan kiterjesztett
fiiggvény Fourier-sorat!

7. Hatarozd meg az aldbbi fiiggvények Jacobi matrixét!

(@) f(zy)=ysin’(z)  (b) g(x,y,z)=(j§‘§—;’z),y2")

Jé munkat!
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